



刘家义来淄博市调研检查防汛工作,强调

压实责任 加强统筹 落细措施 切实保障好人民群众生命财产安全

02版



"淄博援藏25周年"大众日报淄博融媒体中心采访团暨新华制药· 鲁中晨报帐篷医疗队返回淄博 7月25日下午,圓满完成各项任务的"淄博接藏25周年"大众日报淄博融媒体中心采访团暨新华制药·鲁中晨报帐篷医疗队返回淄博,采访团和医疗队的部分成员及有关迎接人员在山东高速淄博收费站外合影留念。

在淄博市对口支援昂仁县25周年之际,中共淄博市委党史研究院与大众日报淄博融媒体中心联合推出"穿越喜马拉雅的守望——淄博援藏25周年系列报道",全面回顾了淄博对口援藏工作成就。从6月30日出发至返回,26天里,他们行程1万公里,其间开展了物资捐赠和高原义诊等一系列公益活动。采访团还采访了多名淄博市第九批援藏干部,展现了他们的工作;同时,将目光对准了当地百姓致富、淄博援藏工作组赴内地招商引资、教育领域援建项目等话题……目前,淄博市第九批援藏干部依然坚守昂仁,关于他们的故事,我们将持续关注。记者 王兵 摄 详见05版

张店区2020年小学初中划片公布

公办学校8月3日-7日网上预报名

04版